



奉化发布 奉化头条

今天晴, 偏北风2~3级, 1℃~14℃, 有霜, 西北山区-1℃左右, 有薄冰。明天多云, 偏北风2~3级。
区气象台12月2日16时发布

总第8208期

今日8版

奉化新闻网

www.fhnews.com.cn

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

习近平向2021年“读懂中国”国际会议(广州)开幕式发表视频致辞

新华社北京12月2日电 12月2日, 国家主席习近平在北京向2021年“读懂中国”国际会议(广州)开幕式发表视频致辞。

习近平指出, 当前, 世界百年未有之大变局和新冠肺炎疫情全球大

流行交织影响, 世界进入动荡变革期。在此关头, 我们更需要增进思想沟通, 促进交流合作, 为携手应对全球性挑战贡献智慧和力量。

习近平指出, 我说过, “读懂今天的中国, 必须读懂中国共产党”。

今年是中国共产党成立100周年。100年来, 中国共产党团结带领中国人民不懈奋斗, 从根本上改变了中国人民的前途命运, 也深刻影响了世界历史进程。不久前, 中共十九届六中全会胜利召开, 通过了《中

共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》, 中国共产党将以史为鉴、开创未来, 不忘初心、牢记使命, 团结带领中国人民奋进建设社会主义现代化国家的新征程。中国共产党将坚持人民至上, 坚持

全心全意为人民服务的根本宗旨, 践行以人民为中心的发展思想, 不断促进人的全面发展和全体人民共同富裕, 更好满足中国人民对美好生活的向往。中国共产党将坚持走和平发展道路, 坚持对外开放, 推动

构建人类命运共同体, 弘扬和平、发展、公平、正义、民主、自由的全人类共同价值, 始终做世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者, 努力为人类文明进步和世界和平发展作出新的更大贡献。

区委常委会召开会议

传达学习省委十四届十次全体(扩大)会议精神

胡永光主持并讲话

本报讯(记者 张礼兵)昨天下午, 区委常委会召开会议, 传达学习省委十四届十次全体(扩大)会议精神, 研究我区下步贯彻落实措施。区委书记胡永光主持并讲话。

会议指出, 省委十四届十次全会是在全省上下深入学习贯彻党的十九届六中全会精神之际召开的一次十分重要的会议, 意义重大、影响深远。全会报告和全会通过的《决议》, 具有很强的指导性和实践性, 为全区进一步学习贯彻六中全会精神、做好具体工作, 指明了方向、提供了遵循。全区上下要提高政治站位、找准

工作定位, 切实抓好学习贯彻。

会议强调, 要认真对照省委“六学联动”等要求, 结合党史学习教育, 开展形式多样的学习活动, 尤其是要把六中全会精神、省委全会精神接下去即将召开的市委全会精神学习贯彻起来, 进一步深化对党的百年奋斗史的理解和认识。区级层面要带好头, 精心组织好集中学习和交流研讨, 引领全区各级党组织在常学常新中加强理论修养, 在真学真信中坚定理想信念, 在学思践悟中铭记初心使命。

会议指出, 要主动对接省委“百千万”行动, 认真开展“六讲六

做”大宣讲活动, 抓好实施推进、沟通协调、服务保障等工作, 同时要充分利用奉化的红色阵地、红色讲师团等资源, 深入学校、车间、工地、田间等基层一线开展各类宣讲活动, 既要讲透全会精神, 也要讲出奉化味道, 更要讲出百姓心声, 积极营造人人讲、人人做的浓厚氛围。

会议强调, 省委全会紧扣贯彻落实六中全会精神, 提出了一系列具有浙江特色的抓手载体, 要严格按照做好对标对表, 区委常委要率先精准聚焦、主动作为, 自觉把自己摆进去、把工作摆进去、把职责摆进去, 系统研究省委提出的一系列工作要

求, 坚持规定动作和自选动作相结合, 确保上级有部署、奉化见行动。

会议要求, 当前, 正值岁末年初, 全区上下要以学习贯彻六中全会精神、省委全会精神为引领, 立足奉化所处的历史方位, 系统谋划好明年及未来五年的工作, 精心筹备区委全会和区第二次党代会, 系统谋划奉化今后一段时期发展的总体思路、发展路径和任务举措, 真正把六中全会精神和省委全会精神准确地贯彻到、体现到报告起草当中, 形成奉化“跨越发展、二轮攀高”的顶层设计和总体安排, 努力绘出鼓舞人心的新蓝图。

区委理论学习中心组专题学习会召开

深入学习习近平法治思想

胡永光主持并讲话

本报讯(记者 张礼兵)昨天下午, 区委理论学习中心组专题学习会召开, 深入学习习近平法治思想, 研究部署我区贯彻落实意见。区委书记胡永光主持并讲话。

胡永光指出, 深入学习贯彻习近平法治思想, 是一项长期重大政治任务。各地各部门要学深悟透习近平法治思想, 结合近期出版的《习近平法治思想学习纲要》, 深刻领会其中的重大意义、精神实质和实践要求, 不断增强法治思维, 提高法治能力, 切实做到学思用贯通、知信行统一。

就做好下步贯彻工作, 胡永光强调, 要树立带头学法的思想意识。领导干部作为“关键少数”, 要率先垂范、以身作则, 自觉参加各类学法用法教育培训, 带头落实述职述法制度要求, 同时积极引导本单位、本系统的干部主动学习各项法律知识, 精通与本职工作有关的各项法规, 不断提高运用法治思维和法治方式深化改革、推动发展、化解矛盾、维护稳定、应对风险的能力。要坚持严格执法的基本要求。把

“严”的主基调贯穿执法司法全过程, 严把准入关口、严格日常监管、严密处罚机制, 发扬斗争精神, 坚决做到有法必依、执法必严。同时, 要积极顺应数字时代发展, 加强法治领域的数字化改革, 加快构建“大综合一体化”行政执法体制机制, 完善“一支队伍管执法”模式, 形成全闭环的行政执法体系, 全面提升“执法规范化、队伍正规化”建设水平。要守牢公正司法的正义底线。扎实推进阳光司法, 深化司法责任制综合配套改革和诉讼制度改革, 完善司法权力运行机制和管理监督制约体系, 提高法律监督水平, 促进公正司法。要营造全民守法的浓厚氛围。全面开展“八五”普法教育, 持续创新普法宣传特色载体, 深化基层法治文化“一地一品”建设, 引导群众办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法, 推动全区上下成为社会主义法治的忠实崇尚者、自觉遵守者和坚定捍卫者, 不断营造浓厚的法治氛围, 持续巩固法治奉化建设成果。

村貌蝶变 乡愁留忆 章胡村用心打造生态宜居美丽乡村



记者 严梓宁
暖暖远人村, 依依墟里烟。千百年来, 家乡永远是游子乡愁的归宿, 是魂牵梦绕的故土家园。近年来, 莼湖街道章胡村干部在乡村风貌提升和农村人居环境改善工作中, 引导村民积极参与乡村治理, 平衡好村貌蝶变和乡愁留忆, 打造出绿色生态宜居美丽乡村。

灰瓦的二层“小洋房”鳞次栉比, 墙绘上不时出现的海洋生物彰显着村庄独有的沿海风情。谁能想到, 在几年前, 这里还是破旧不堪、杂草丛生的另一番景象。

2017年, 章胡村干部下决心改造农房, 尽管这是件好事, 可实施起来却困难重重。村党支部书记董国波回忆说, 当初, 村民对于农房改造并不欢迎, 有的说造价太贵, 有的说会破坏村里原有的风貌, 因此第一期建新房刚开始

没有村民愿意报名。据了解, 村里有20棵百年以上的古樟树和多座古建筑, 这些古树古建筑不仅见证了村庄发展, 亦承载了村民满满的“乡愁记忆”。为了顺利推动村庄梳理式改造, 村干部坚持“拆、建、保”三个要素统筹兼顾, 合理布局滚动改造, 同时依托“道德庭”平台, 形成“道德+庭审庭解”农村治理模式来化解征迁矛盾。第一期12套别墅建成后, 崭新的农居房成了村里一道亮丽的风景, 提高了村民后续报名的积极性。“第二期时已经不需要村干部做思想工作, 名额一抢而空。到第四期时, 因为报名人数实在太多, 村里采取先报名后抽签的模式, 现在正

在筹备建造中。”董国波说。如今, 章胡村成功拆旧总面积近60亩, 新建联排房56套、“3+1”套房42套、老年公寓57套。村里在保留古树、老屋等乡愁元素基础上, 结合自然景观、建筑风貌、民俗文化等特色资源, 通过创意组合、就地取材, 用旧砖瓦、旧木料等老物件, 让庭院、围墙、道路、边角变成独具匠心的乡村景点, 这也为全区农村梳理式改造提供了“莼湖样板”“章胡模式”。“章胡村靠山面海, 在美丽乡村建设过程中, 我们不仅要留住章胡村的乡愁, 更要留住沿海渔村的乡愁。”董国波说, 下步, 村干部将继续在“民治民享”中深入推进村庄建设发展, 为章胡腾飞插上有力翅膀。

学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神

“8090后宣讲团”走进湖边桥村 以新带老共学六中全会精神

本报讯(记者 赵雪雁 王层裕 通讯员 赵伊丽)“这次全会是在我们党成立一百周年的重要历史时刻, 在党和人民胜利实现第一个百年奋斗目标、全面建成小康社会之际

召开的重要会议……”12月1日下午, 大堰镇“8090后宣讲团”来到湖边桥村, 和村民齐聚一堂, 共同举行党的十九届六中全会精神宣讲活动。
下转第4版

奉化设区5周年特别报道

设区以来, **锦屏街道** 紧紧围绕区委区政府“一年一个样、三年大变样、五年奉献一个新奉化”工作部署, 奋力抓党建、兴产业、美环境、强治理, 倍速推动经济社会各项事业发展, 有力推进“现代化健康美丽新城区”建设。

未来五年, 锦屏街道将紧紧围绕区委区政府“十四五”时期的重点发展方向、重大区块开发、重大工程建设, 谋划推进街道“135”发展计划, 助力奉化高质量发展建设共同富裕特色区。以桥西岸路、南山路、锦奉大道3条路为纽带, 推进东部滨江城市漫步休闲区、中部金融商贸服务经济带、西部城乡风貌精品线建设; 以守护好文脉, 发展好商脉, 完善好“经脉”, 保护好绿脉, 构筑好“数脉”, 赓续好红色根脉为载体, 积极打造“文创锦屏”“实力锦屏”“品质锦屏”“幸福锦屏”和“活力锦屏”5张城市名片。

奉化区海洋预报

发布时间: 2021年12月2日16时
联系方式: 0574-27898691

发布单位: 宁波市自然资源和规划局奉化分局 宁波市海洋预报台

潮汐预报					
预报日期	预报站点	第1高潮		第2低潮	
		潮时	潮高	潮时	潮高
12月3日	桐照	8:34	2.93	20:42	2.81
	湖头渡	9:35	2.48	20:35	2.29
				1:04	-1.74
				13:56	-1.2
				14:09	-1.28

注: 潮高基准面为85国家高程, 潮高单位为米。

海浪和水温预报			
预报日期	预报区域	浪高	浪向
12月3日	奉化沿海海域	0.3-0.5米的小到轻浪	偏北
			16.0-17.0℃

责编: 康新欣 版式: 江佩泓 校对: 胡和博 电话: 88585607

今日城市空气质量

项目	空气质量指数(AQI)	空气质量等级	空气质量描述
城区	39	一级	优
港口	34	一级	优

宁波市生态环境局奉化分局特约刊登